



# 胜利日

## 我市开展纪念抗战胜利70周年系列主题活动

**编者按:**9月3日,无数的中国人相聚在一起,纪念70年前那场来之不易的胜利,缅怀为国捐躯的英烈,展望富强、和平、公正的未来。只有铭记历史,才能开创未来。70年前,当日本侵略者的铁蹄践踏到豫南大地的时候,信阳人民不惧牺牲,奋起抗争,写下了反击外来侵略者可歌可泣的一页。

围绕这一值得庆贺的日子,信阳社会各界举行了各种各样的纪念活动,讴歌先辈们的丰功伟绩,展现信阳人民热爱祖国、热爱党,团结一心、面向未来的精神风貌。



上甘岭战斗英雄张继发佩戴纪念章行军礼

## 我市为抗战老战士颁发“中国人民抗日战争胜利70周年”纪念章

信阳消息(记者 郝光)为纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年,9月2日,我市为抗战老战士、老同志发放

了“中国人民抗日战争胜利70周年”纪念章。按照全省统一部署,我市采取走访看望的形式,直接把纪念章发放到抗日老战

士、老同志或者其遗属手中。按照发放有关规定,我市有257人获得纪念章,纪念章已于9月2日下午6时前发放完毕。

## 以史为鉴 面向未来

纪念抗战胜利70周年全国集邮巡回展9月7日将在鄂豫皖革命纪念馆拉开帷幕

信阳消息(徐生力)今年是伟大的中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年,由国家邮政局、中国邮政集团公司、中华集邮联合会共同主办的“纪念抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年全国集邮巡回展览”,在全国选择了21个省市的21个城市进行巡展,我市是唯一代表河南有幸参加这一盛举的地方,这也是信阳历年参加邮票活动规格最高的一次。

9月7日上午,巡展活动将在鄂豫皖革命纪念馆拉开帷幕。下午,《中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年》纪念邮票设计者与邮迷一起畅谈这一重大题材邮票设计理念。这套邮票包括13枚邮票和1枚小型张,具

有极大收藏价值。内容依次为:“九一八”历史博物馆、东北烈士纪念馆、中国人民抗日战争纪念馆、上海淞沪抗战纪念馆、侵华日军南京大屠杀遇难同胞纪念馆、台儿庄大战纪念馆、延安革命纪念馆、八路军总部旧址纪念馆、百团大战纪念馆、平型关大捷纪念馆、冉庄地道战纪念馆、新四军纪念馆、滇西抗战纪念馆。小型张表现内容为:中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年。

此次邮展作品,有全国巡展100框,河南省新人新作200框,涵盖抗日期间国内外发行的邮票、首日封、纪念封等邮品。下午专家将对此次我省参加全国抗日集邮巡展邮票设计进行评审,并将获得一等奖的作品推荐到全国参评。

## 浉河区多种形式纪念抗战胜利70周年

信阳消息(乐晨鹏)连日来,浉河区积极开展纪念抗战胜利70周年主题宣传活动。

该区成立了纪念抗战胜利70周年主题宣传文化活动的指导小组,印发了《关于举行中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年相关纪念活动的通知》,要求相关单位组织优秀记者、专家学者、文学爱好者对抗战老战士或其后代进行采访报道、撰写纪念抗日战争胜利理论文章、创作抗战题材的传奇故事、诗词楹联等文学作品,并在各类媒体开辟专栏专题,刊发抗战宣传图片、抗战英雄人物先进事迹等。

该区文化部门还组织纪念抗战主题文艺演出,精选抗战题材的优秀电影,开展“送电影下乡”活动;依托浉河区乡镇文化站、农家书屋开展抗战主题读书活动。教育部门也利用各中小学新学期开学时机举行升国旗、唱国歌仪式,举办专题爱国主义和革命传统教育报告会,组织学生集中观看爱国题材影视作品。全区各级文明单位还纷纷开展抗战主题报告会,倡导干部职工观看“阅兵仪式”,并在社区、集市、学校等人群密集区域和公共场所张贴宣传挂图150套,营造了纪念抗战胜利70周年的浓厚氛围。



连日来,平桥区以举办文艺晚会、图片展等多种形式纪念抗日战争暨世界反法西斯胜利70周年。图为该区文艺工作者在百花园广场“平桥区专场文艺晚会”上演唱《黄河大合唱》。王友摄